

Делимся с Вами отчетом о проделанной работе за **сентябрь 2023г.**

Сентябрь – первый месяц осени. Трогательный, пряный, ароматный. Шуршит яркими листиками, увлекает за собой в новую пору. А в новой поре – нас снова и снова ждут те, кому нужна наша помощь и наше внимание. Наша доброта. И мы уверенно идем по зову осенних листиков и своего сердца – по пути добра.

В **сентябре 2023г.** нашу с Вами помощь получили:

✓ **Котик Горноста́й** (договор № 09/08/23 от 09.08.2023г., сумма финансирования 21 000 руб.)

Мальчик Горноста́й был спасен из неблагополучной квартиры. Диагнозы – как и многих котиков оттуда (а хвостов там было более 60ти!) - - запущенный гингивостоматит, воспаленные кровоточащие десна, гнилые зубки, язвы, выраженный болевой синдром. Которебенку требовалась операция по удалению плохих зубов, санации ротовой полости. И Вы смогли помочь! Практически спасли мальчика от жуткой боли. Ведь Горноста́й и ел-то уже с трудом. Прооперировался планоно, все зажило. Сегодня ласковый и добрый мальчик Горноста́й проживает на передержке и надеется встретить свою настоящую семью! Спасибо, что приняли самое непосредственное участие в судьбе Горноста́я.

✓ **Кошечка Мира** (сумма финансирования в клинику «Ветсемья» 28 000 руб.)

Мира жила в одном из прайдов, обитающих в московских дворах. Кого-то отравили, кто-то заболел, погиб, а кого-то удалось спасти – как и Миру. Ведь когда Даша увидела погибающую кисоньку, времени думать особо не было. Так у Миры появился шанс на жизнь. Уже в клинике выяснилось что у кисы был запущенный лимфоцитарно-плазмоцитарный стоматит-гингивит, вирусы лейкоза и иммунодефицита. Во рту все кровило, опухли лимфоузлы, миндалины, слюнная железа. Уже 5 сентября провели операцию, удалили почти все зубки, поставили эзофагостому, взяли гистологию тканей. Также у Миры диагностировали воспаление желчного пузыря, воспаление кишечника, подозрение на хронический панкреатит и самое неприятное - лимфому 😞. Такой «букет» диагнозов – очень сложная и дорогостоящая история. Куратору и кисоньке очень нужна была наша с вами поддержка. Благодаря вашим откликам, нам удалось помочь с оплатой стационара для Миры. Сегодня Мира продолжает свой путь к выздоровлению! К сожалению, обнаружился еще и лишай, который Мирочка долечивает на передержке. В целом, кисулька чувствует себя неплохо. Верим, что новый год принесет Мире наконец-то долгожданное здоровье!

✓ **Котик Персик** (сумма финансирования в клинику «Зоовет» 17 531 руб.)

Персик с братиком и мамой жили в подвале жилого дома. Летом малыша забрала одна пьющая женщина, забрала силой, запихнув в сумку, хотя кормилицы были против, просили не трогать. Что произошло дальше – вопрос, но как итог – нашли кормилицы Персика уже в истощенном состоянии на улице, ребенок не мог встать, не мог ходить. У котика был перелом шейки бедра. Как он получил травму – неизвестно. Скорее всего упал из окна(. Осколки кости доставляли котенку большую боль. Ему требовалась операция - резекционная артропластика головки бедра, после которой малыш смог бы полноценно бегать, играть, жить без боли. Благодаря Вашей огромной помощи и поддержке все получилось! Персика прооперировал доктор Шпак В.Н. Малыш получил так нужную ему помощь! Друзья, спасибо, что помогли собрать средства для Персика на его операцию. Правда, к сожалению, беды Персика не оставили – новая проблема – посттравматическая диафрагмальная грыжа была также диагностирована у которебенка. А это еще одна операция, которая должна состояться в январе 2024г. Хочется верить, что беды наконец оставят персикового котеночка! Будем обязательно держать в курсе новостей 🐾

✓ **Котик Лео** (договор № 26/09/23 от 26.09.2023г., сумма финансирования 22 000 руб.)

Все, что было у котика – это две картонные коробки – в них он прятался и пытался выжить. Откуда взялся Лео у кинотеатра «Березка», как попал туда – никто не знает. Ласковый, кастрированный, идеально знающий лоток, пятилетний брошенный котик... Лео повезло – Екатерина заметила его и стала для него куратором, стала его спасением. Отвезла котейку в клинику, где он остался в

стационаре под чутким присмотром врачей. Вирусы лейкоза, кальцивируса – такими были основные диагнозы Лео. Котик хорошо реагировал на лечение, довольно быстро пришел в себя, начал кушать. Также котенку требовалась операция по удалению болевших зубов. Благодаря Вашей помощи все удалось, мальчика пролечили, операцию сделали! Лео жив и уже счастлив – на теплой передержке с вкусным кормом, в заботе и любви!) И все это благодаря куратору, докторам и, конечно, вам. Спасибо, что помогли спасти Лео!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в сентябре 2023г. помощь также получили:**

- 7000 руб. получил котик Альф на покупку корма и оплату передержки;
- 5000 руб. получила кошечка Тося на оплату передержки.

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, в **сентябре 2023 года** по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

1) В клинике «Восток» (ранее «Шанс Био»):

- 3 018 руб. за анализы для котика Васи;

2) В клинике «Триовет»:

- 52 640 руб. за лечение в стационаре кисы Аси;
- 52 650 руб. за лечение в стационаре кота Маркуса;

3) В клинике «ВетМедика»:

- 3 800 руб. за стерилизацию кисы Мони;

4) В клинике «КрасногорьеВет»:

- 15 000 руб. за удаление зубок у котика Серого;
- 2 905 руб. за анализы для котика Сени.

¶ Таким образом, в сентябре 2023 года нам удалось помочь 12 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 230 тысяч рублей! ¶ Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Так же, у нас есть самые добрые новости, касаемо **8 подопечных!** 8 котиков смогли найти свой дом! Благодаря Вашим репостам они встретили осень в своих семьях ♥

Итак, домашнее счастье обрели 5 белоснежных тульских котят с дач – каждый из них стал любимым и нужным своему Человеку; пушистик Боня, который так долго ждал свою семью – наконец-то тоже стал счастливым и уехал на ПМЖ в Бельгию; полосатка Шеда из Волгограда тоже стала самой любимой и домашней кисонькой; белоснежная Майя тоже поймала счастливый билетик и обрела личное уютно-домашнее счастье. Ура!